

В Курортном районе отметили Масленицу

Разумовская Надежда Опубликовано 03 марта 2025, 17:28

Жителей ждали народные забавы



Фото: скриншот видео

В парках «Дубки» и ЗПКиО в Курортном районе прошли Масленичные гуляния. Там прошли шествия скоморохов, театральные представления и народные забавы. Об этом в своем телеграм-канале сообщил глава района Александр Забайкин.

Кульминацией праздника стало яркое сожжение чучела Масленицы. Музейный комплекс в Разливе тоже устроил проводы зимы.

«Народные игры, хороводы, песни под баян и блины с чаем – все это позволило гостям гуляний окунуться в атмосферу традиций Масленицы. Эти праздничные дни подарили гостям и жителям Курортного района незабываемые впечатления и

возможность прикоснуться к традиционным масленичным забавам в современном формате», — написал Забайкин.